



# పేదలకు సొంత ఇల్లు ఉండాలన్నదే నా లక్ష్యం..



బాన్సువాడలో నిర్వహించిన ర్యాలీలో భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ త్రేణులు

బాన్సువాడ/బాన్సువాడ రూరల్, నవంబర్ 28 : బాన్సువాడ పట్టణంలో ఇల్లు, స్థలం లేని పేదలకు సొంత ఇల్లు ఉండాలన్నదే తన లక్ష్యమని స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. బాన్సువాడలో మంగళవారం పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. పట్టణంలోని 19 వార్డుల నుంచి వేల మంది బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు, మహిళలు, యువకులు, పోచారం అభిమానులు స్వచ్ఛందంగా ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సొంత స్థలం, ఇల్లు లేక కిరాయికి ఉంటున్న పేదలందరికీ తాడోల్ శివారులో ఉన్న 14 ఎకరాల స్థలంలో ఇల్లు కట్టించి ఇస్తానని హామీ ఇచ్చారు. భవిష్యత్తులో యువత కోసం పరిశ్రమలు ఏర్పాటుకు కృషి చేసి, ఈ ప్రాంత బిడ్డలకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తామని తెలిపారు. బాన్సువాడ పట్టణ ప్రజలకు 24 గంటలు తాగునీరు ఇచ్చేలా రూ.52 కోట్లతో అమృత్ పథకం కింద తాగునీటి ప్రాజెక్టు మంజూరు అయిందని తెలిపారు. మిషన్ భగీరథ తాగునీరు వచ్చేలా ఫైవ్ లైన్లు ఏర్పాటు చేయించానని చెప్పారు.



మాట్లాడుతున్న స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి

మై పక్కా లోకల్.. బాన్సువాడకే పట్టిక పక్కా లోకల్.. పక్కా నియోజకవర్గం నుంచి వచ్చిన ఏనుగు రవీందర్ రెడ్డిని బాన్సువాడ ప్రజలు తంటే బంగళాభాతంలో పడాలని, నియోజకవర్గ ప్రజలు ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలని పోచారం పిలుపునిచ్చారు. బాన్సువాడ నియోజకవర్గానికి 11 వేల డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లు తెచ్చి పేదలకు ఇచ్చానని అన్నారు. పదేండ్లలో బాన్సువాడను అద్భుతంగా అభివృద్ధి చేశానని చెప్పారు. నేను మీ వాడిని.. మీ

- బాన్సువాడ నియోజకవర్గాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశాను..
- నేను మీ వాడిని.. మీ కుటుంబ సభ్యుడిని నిండు మనస్సుతో ఆశీర్వదించండి
- 'ఏనుగు'కు ప్రజలు ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలి
- స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి

కుటుంబ సభ్యుడిని.. నిండు మనస్సుతో మరోసారి ఆశీర్వదించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను పోచారం విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో వేలాదిగా తరలివచ్చిన అక్కా చెల్లెళ్లకు, అన్నదమ్ములకు అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రచారంలో మహిళల నృత్యాలు, డ్యాన్సులతో, జై పోచారం, జై కేసీఆర్ అంటూ నినాదాలు చేశారు. కార్యక్రమంలో డీసీసీబీ చైర్మన్ పోచారం భాస్కర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కత్తెర గంగాధర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ గంగాధర్, రైతు బంధు సమితి జిల్లా కన్వీనర్ అంజిరెడ్డి, సాసెటి చైర్మన్ కృష్ణారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ షేక్ జుబేర్, మహ్మద్ ఎజాన్, పిట్ల శ్రీధర్, గోపాల్ రెడ్డి, వాహబ్, ఖమ్మిద్దీన్, మీరా సేట్, ఎంఐఎం పార్టీ అధ్యక్షుడు సయ్యద్ ఖాన్, ఎఎంసీ వైస్ చైర్మన్ రాజా, అందెరాజు, కౌన్సిలర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు. బాన్సువాడ మండలం తాడోల్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని ఎర్రమన్ను కుచ్చలో స్పీకర్ పోచారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. సర్పంచు రాజుమణి, జడ్పీటీసీ చచ్చ, బుద్ధి సాసెటి చైర్మన్ గంగారాం, నాయకులు గోపాల్ రెడ్డి, రాజా, లక్ష్మణ్ తదితరులు ఉన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ లో భారీగా చేరికలు



గులాబీ కండువా వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న డీసీసీబీ చైర్మన్ భాస్కర్ రెడ్డి

కోటగిరి/బాన్సువాడ, నవంబర్ 28 : డీసీసీబీ చైర్మన్ పోచారం భాస్కర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కోటగిరి మండలంలోని పలువురు బీజేపీ ముఖ్య నాయకులు మంగళవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వీరికి పోచారం భాస్కర్ రెడ్డి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.



బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన కొల్లూర్ గ్రామస్థులు

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ఆకర్షిస్తుంది బీజేపీ యువ నాయకులు మహేశ్ రెడ్డి, మంజునాథ్, మామిడి నవీన్, చిత్తర్ల సంజుకుమార్, యోగేశ్, కుమ్మరి గంగాధర్, శ్రీకాంత్, చిత్తర్ల సాయిలు పాతంగల్ సంజుతోపాటు



పోచారం రవీందర్ రెడ్డి సమక్షంలో..

పలువురు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరామని అన్నారు. పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తామని వారు స్పష్టం చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ వైస్ ఎంపీపీ వల్లెపల్లి శ్రీనివాసరావు, కోటగిరి విండో చైర్మన్ కూచి సిద్దా, ఎఎంసీ చైర్మన్ మహ్మద్ అబ్దుల్ హమీద్, కప్ప సంతోష్, సీపాచ్ గురునాథ్, తేజ్ చిన్న అరవింద్ తదితరులు ఉన్నారు. బాన్సువాడ మండలంలోని కొల్లూర్ గ్రామానికి చెందిన పది మంది కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మంగళవారం స్పీకర్ పోచారం, డీసీసీబీ చైర్మన్ పోచారం భాస్కర్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేరారు. చిన్నపాటి తప్పు చేశామని తెలుసుకున్నామని, తమ తప్పును తెలుసుకొని మేమే స్వచ్ఛందంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ సొంత గూటికి వచ్చామని అన్నారు. గ్రామ నాయకులు దొడ్ల శ్రీనివాసరెడ్డి, ప్రమాద్ రెడ్డి, చించెల్లి నాందేవోపాటు చించెల్లి నరహరి, కృష్ణ, శ్రీనివాస్, బర్ల హన్మంట్ల, రాములు, చించెల్లి పెంటయ్య ఉన్నారు.

**గోపూర్లో పోచారం రవీందర్ రెడ్డి సమక్షంలో..**  
మోస్తా (చందూర్), నవంబర్ 28 : మోస్తా మండలంలోని గోపూర్ గ్రామానికి చెందిన 20 మంది బీజేపీ నాయకులు మంగళవారం పోచారం రవీందర్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వీరికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు హన్మంత్ రెడ్డి, సర్పంచ్ సరేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆలోచించి ఓటు వేయాలి



ఓటు వేసి విధానాన్ని వివరిస్తున్న పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి

### గిరిజనుల సంక్షేమం కోసం

**పని చేస్తున్నది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం**  
బాన్సువాడ రూరల్, నవంబర్ 28 : దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం గిరిజనుల సంక్షేమం కోసం పని చేసిందని, 30 న జరగబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బాన్సువాడ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి, స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని బంజారా సేవా సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు నేనావత్ బద్వాయకు అన్నారు. మండలంలోని బోర్లం క్యాంపు తండాలో మంగళవారం ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని గిరిజనులను కోరారు. సర్పంచు నాన్సుబాయి, ఉప సర్పంచు కొండ సాయిలు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు శ్రీశైలం, నాయకులు పీర్మానాయక్, దేవిసింగ్, సర్పింగ్, శ్రీనివాసరెడ్డి, చందర్, సుభాష్, సీతు నాయక్, తారాచంద్, దుర్గా ప్రసాద్, భీసింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పోచారాన్ని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

బాన్సువాడ/కోటగిరి/సమ్రాట్ బాద్/వర్సి/బాన్సువాడ టౌన్, నవంబర్ 28 : బాన్సువాడ, బీర్పూర్ మండల కేంద్రాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ, యువ జన విభాగం నాయకులు.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి, స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డికి మద్దతుగా మంగళవారం ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. బాన్సువాడ నియోజకవర్గాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేసిన ప్రజానాయకుడు పోచారాన్ని కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. బాన్సువాడ పట్టణ పరిధిలోని పీఎస్ఆర్

తాడోల్ బీడీ వర్కర్స్ కాలనీలో డీసీసీబీ చైర్మన్ పోచారం భాస్కర్ రెడ్డి సతీమణి సోని రెడ్డి, కూతురు అరుణ ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. కోటగిరిలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు పోచారం సురేందర్ రెడ్డి భారీ ర్యాలీగా ప్రచారం నిర్వహించారు. వర్సిలో పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి కుమారుడు రవీందర్ రెడ్డి, కూతురు అరుణారెడ్డి, కోడలు సోనిరెడ్డి, తగిలేపల్లిలో పోచారం సురేందర్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు.



వర్సిలో ప్రచారం చేస్తున్న పోచారం కూతురు అరుణారెడ్డి, కోడలు సోనిరెడ్డి, కుమారుడు రవీందర్ రెడ్డి, తగిలేపల్లిలో పోచారం సురేందర్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి



చందూర్లో పోచారానికి మద్దతుగా తరలిన గులాబీ దండు



కోటగిరిలో భారీ ర్యాలీలో పాల్గొన్న సురేందర్ రెడ్డి



చందూర్లో పోచారానికి మద్దతుగా తరలిన గులాబీ దండు